

17年前,健康体检初兴,恰患者急需。彼时,省内三甲医院的几位退休名医,发挥余热,创建盛德体检中心。因为德高望重、因为技艺精湛、因为设备先进,盛德红极一时。

17年,初心不改,以爱为念,笃行健康。服务40万客户,引领行业健康发展。

17年意味着成长,蜕变,执着。40万彰显专业,热爱,力量。

一把紫砂壶,让世界研读了500年。一幅奔马图,让人们注目了70年。肯花时间去雕琢的不是技艺,而是热爱。

盛德人深知此理,在追求健康之路上勇立潮头,勇毅前行17载。

17年后,检视自我,查找不足,重整行装,精心装修,购置设备,再次提升,再创辉煌。

一只头雁 带领团队推动行业前行

徐嘉惠院长很忙,八小时前要参加班前会,接着要巡视工作区,十点要接待客户。下午在会诊疑难体检后,要处理行政事务。晚上,总结当日经验问题。每一天都安排得满满的,17年如一日。

年逾八十,依然活跃在体检一线,实属罕见。徐老精神矍铄、思想前卫、事必躬亲。

徐老擅长老年人日常保健与疾病防治,治疗老人“四高”见解独到,技艺精湛。而开出的冠心病和心脑血管健康指导方案堪称秘笈,备受追捧。这也是20年前,徐老从省内著名的三甲医院哈医大一院省级干部病房主任位置退下来,结果退而未休,被委派创建该院体检会诊中心并任一把手。三年后,亲历了院体检会诊中心的诞生和成长,徐老从“功成名就”又到“功成身退”,向院长打了辞职报告,带领新的医疗团队开启了新的征程,始见“盛德”的诞生。

再出发开始筹建盛德,缘于徐老舍不得离开需要他的那些病友,舍不得离开自己钟爱的行业。继续专研“专业体检”。彼时,专业体检刚起步,徐老率先吃螃蟹,是领头羊、是头雁。

徐老专业水平很高,看看无数的头衔,看看数不清的奖状奖章便知,“专业体检”,与徐老在职时的工作高度相似,徐老从医57年,关注体检,经营体检是近20多年的事情。不过当时也没有这么响亮的名声(工作性质需要)。作为头雁,徐老坚持不懈研究。而行业的健康发展,更是徐老真正关心关注的。对于行业中出现的急功近利、不规范操作等不正常的做法,徐老深恶痛绝,也表现其“很正”一面。徐老不随波逐流、不急功近利,坚持做干净的盛德、百姓的盛德。

同事眼里,徐老很亲、和蔼可亲,像家人、像兄长、像朋友。都赞不绝口,都非常敬重,都愿意和他一起干,甚至有些人放弃更丰厚的待遇。

这么多年,徐老思想正、价值观正、医疗技术理念也正,就像一股清流,甘甜着同事,滋润着行业、涵养着行业。

不平凡的医者

不一样的盛德



【首席专家】

徐嘉惠院长：
哈尔滨盛德健康体检中心院长、医疗总监
教授、主任医师、首席私人医生顾问

原哈尔滨医科大学老年病研究室主任
原哈医大一院省级干部病房主任
原哈医大一院体检会诊中心主任
黑龙江省干部医疗保健会专家组成员
黑龙江省医学会老年病专业委员会主任委员

徐嘉惠教授从医五十余年,是我省“专业体检”的主要推动者,行业领头人。曾荣获中央保健委员会和黑龙江省人民政府授予的奖状、奖章,为黑龙江省医疗保健事业的发展做出突出贡献。

徐嘉惠堪称“医学百科全书”、全科医生,擅长老年人日常保健与疾病防治,对于四高——“高血压、高血糖、高血脂、高尿酸”的日常保健以及冠心病、心脑血管疾病亦有专业的健康指导方案。

写在盛德体检中心成立17年服务40万客户之际

□世平

砥砺前行的17年

一、2005年9月11日入驻金马大厦,使用面积3000平方米,正式启动盛德体检中心各项筹建工作。

二、2006年4月6日开业庆典。黑龙江省卫生厅、哈医大一院、二院、三院、四院各位领导及黑龙江省各厅局(办)领导莅临祝贺。盛德体检明确以“六个一流”的服务理念,以中、高端健康体检人群为目标,为社会体检人群提供特色服务的宗旨。

三、2007年6月成为黑龙江省首家通过“ISO9001”质量管理体系认证的健康体检机构。

四、2007年成立盛德体检中心工会组织,关注企业文化建设,关心员工思想教育,多年来举办过丰富多彩的活动,以增进企业与员工间的凝聚力和向心力。

五、2009年为满足市场多样化服务,改造设置VIP体检区,以确保VIP客户的需求。

六、2009年成为黑龙江省卫生厅、黑龙江省保健委员会指定的省直机关团体公务员健康体检机构,并连续多年榜上有名。

七、2009年12月14日成立盛德体检中心党支部,公司高度重视企业的支部工作和建设,于次年发展两名优秀共产党员。

八、2010年起连续多年成为黑龙江省社会保障局指定“重慢疾病”鉴定机构,时至今日是仅有的民营医疗机构,这是卫生系统乃至社会民众对盛德体检的高度信任。

九、盛德体检在2013年对整体环境进行一次全面的改造、升级,扩建单层使用面积为5000平方米;一楼接待大厅更宽阔、三楼A区/B区环境更加温馨、适用与合理;同时对重要设备进行升级换代。

十、2016年7月31日,省市领导到盛德体检中心视察调研,是对盛德体检巨大的鼓舞与肯定。

十一、2017年4月起,面向全社会举办【健康龙江大讲堂】之公益活动,由徐嘉惠教授亲自授课,每月一期,旨在为龙江百姓提高健康意识,养成健康的生活方式,更好地防病与治病。

十二、2018年起正式签约哈医大一院,成为H型高血压研究员项目科研协作医疗机构。

十三、2020年起成为哈尔滨铁路医保指定“重慢疾病”鉴定机构。

十四、2021年9月11日,公司进行第三次大规模装修改造,同时引进1.5T核磁共振、6排螺旋CT和美国GE公司彩超等多种医疗检查设备,盛德将以全新的环境、先进的设备和优质的接待安排,服务所有来检客户。

十五、十七年来,盛德体检中心共完成40余万人次的健康体检,为本地区的医疗保健工作做出积极的贡献。

一支团队 具备丰富健康体检经验

榜样的力量是无穷的。一个人影响一群人,一群人改变一种观念。

一流人才,决定一流品质。26名高职医务人员常年工作在第一线,其中正高级人员(教授、主任医师)17名,且有多名专家曾是省内专业学科的带头人。这是一般独立专营的体检中心难以拥有的,也是盛德独有的。

“工作需要学习、学习促进工作”这是团队始终坚守的信条。

17年来,团队编写了大量专业培训教材,有书籍、期刊、专病介绍……定期不定期举办全员学术讲座和专题讨论,提高应对体检工作的“实践”能力,随时掌握当今医学发展的新进展、新理念。

如今的盛德,拥有一支庞大的、成熟的、高水平医疗保健专家团队。他们从一个普通的(内科)医生发展成为一名全科医生,成为一名掌握体检专业特点的全科医生。正是这支优秀专家团队,支撑盛德,推动盛德,引领行业向更高、更深层次不断迈进。

“榜样的力量是无穷的,但作为我们一个凡人,能有多大能力和作用呢?”徐嘉惠院长不敢居功,言外之意是强调团队力量。徐老说,盛德是一个集体,是一个团队。盛德之所以取得今天这样的辉煌成绩,是以宋英杰董事长为代表的现任董事会引领下,发挥“战斗”堡垒作用的结果,以马莉副院长为代表的“中生代”是盛德的后起之秀,是盛德目前所依赖并期待的中坚力量。

一套模式 成熟有效管理客户健康

“健康体检”,就是健康检查,常人都这么理解。可盛德人却锚定更高水平、更高质量发展目标,在“个性化”“精细化”上做文章,做得与众不同。

在盛德体检中心大厅,醒目位置挂着盛德向体检者宣布的五项承诺,内容很具体,操作性很强。

保证所有临床执业医师均为高级职称医师,VIP诊区均为正高级医师出诊。保证有足够的时间用于体检诊疗,要求内科综合诊室,用于每位体检者的诊察时间每次不少于5分钟。各专科诊察内容于诊察室门口公示,以便监督。

为每位完成“体检套餐”的客人出具个性化、高水平的体检报告。报告涵盖疾病诊断、健康状况、防治意见等三方面内容。

严格实行“每日限额”体检。每日目标90人左右,把尽可能多的时间用于每位体检客人身上,杜绝潦草诊察,减少长时间等待。

认真做好体检咨询服务。常设体检咨询室,与开诊时间同步,有高级医师值班。深入基层,为机关团体作“健康知识讲座”和“体检报告”的总结与解析。

严格贯彻质量监督制度,做好客人满意度调查。在体检区设“意见簿”和“意见箱”,认真倾听反馈意见。设特约质量监督员,接受“群众”监督。

许诺易,践诺难。为了规范客户投诉管理,在体检区三楼,盛德常设客户服务部,墙上挂着“投诉报告制度”“客户投诉处理流程”。有意见的客户投诉有章可循。

一个品牌 推动区域医疗健康发展

始于初心,成于坚守。17年来,盛德利用不同渠道、以多种方式,面向社会大力开展卫生保健的宣教活动,引领“健康体检”向健康的方向发展。

搞健康体检,有常规模式可循,可发展健康体检并没有“真正”的路。要进步发展,盛德只能靠自身的想象和创造力开拓前行。当然,盛德每前行一步和继而取得的每一项成果,就成了实践中每一个“第一”。

五年时,盛德从体检平台、信息中心、总结报告、专家会诊组、健康管理部等总结了自己领先行业的八个“第一”。

17年时,再次历数自己的“第一”,作为“东三省”的体检市场的先行者、又是成功者,盛德人坚持高起点起步、坚持不断学习创新、坚持服务宗旨,牢牢把握住发展方向。

创建伊始,盛德人首先明确提出自己的服务宗旨,就是满足社会需要,向社会各界人士提供全方位、高水平的健康体检服务。奋斗目标是要建立全国一流的健康体检中心。企业发展有了方向,员工才有动力。企业有了“定位”,员工才能找到在企业中的自身角色。

“高起点”是为了追求高质量、高水平。17年来,盛德完成40万人次的健康体检,这个数字也许还不够庞大,但盛德完成的是40万个“精品”。

2021年,盛德再次对硬件环境进行升级改造,并提出了“一流的环境、一流的技术、一流的设备、一流的质量、一流的服务和一流的管理”六个服务理念。这“六个一流”不是向社会的宣扬,而是务实的自身要求,是我们务必要全面做到的。

从2006年到2022年,从3000平方米到5000平方米,从团体普检到延伸高端VIP,从省内率先认证“ISO9001”质量管理体系的健康机构到率先被省卫生厅、省保健委员会指定的省直机关团体公务员健康体检机构。从被省社会保障局指定“特殊门诊慢病”的鉴定机构,到同时成为哈尔滨铁路医保指定“特殊门诊慢病”的鉴定机构。从稚嫩到羽翼丰满,从一片瓦砾到2021年的环境重新装修,设备全新升级。

盛德而上,盛德新生。

